OnuMnnazga mo MaTeMaTuke 3 KJace damuiaua ums

1. Kakux nudp B JaHHO# 3aicH pOBHO B JBa pa3a Ooublie, ueM aBoek? (1 6amr)

26613026135631260501344336503564523054

Otger: [udpa
2.YCcTaHOBH 3aKOHOMEPHOCTh U NMPOAO0JKU psaa unced: (1 6awn)
123581321

3. louepu 10 ner, a matepu — 36 stetT. Uepes CKOJIBKO JIET MaTh OyaeT BABOE crapiie qouepu? (2 6ania)

OtBer: uepe3 JeT

4.. HeckoibKO MaTb4UKOB BCTPETHIINCH U MO3J0POBAIKCH APYT € APYroM 3a pyKy. CKOIBKO OBLIO
MaJIbUYMKOB, €Clii pykonokatuit 6suto 10? (1 6amn)

Ortser: MaJIbYUKOB.
5. Poct Byparuno 1M 41M, a uiiHa ero Hoca pasbiie Obi1a 9cm. Kaxaplii pa3, kornga bypatuHo

oOMaHbIBaJI, JUIMHA €r0 HOCA yJBauBallach. Kak TONILKO €ro HOC CTall JJIMHHEE ero pocra, bypaTuHO
nepectan ooOManbBaTh. CKOIBKO pa3 oH oOManyn? (2 6aia)

Ortser: pa3(a) oomanyn bypatuno

6. B ognoit kopoOke 60 kyOukoB, a B Apyroi - 12. Ckoibko KyOMKOB Ha/10 MEPENOKUTh U3 NTEePBOM
KOpPOOKH BO BTOPYIO, YTOOBI KyOMKOB B KOpoOKax ctano moposHy? (1 6asr)

OTBeT: Ha/l0 NEePENOKUTh KyOHMKOB.

7. Bpau nan 6onbpHOM Kare 3 TabneTku 1 Been NpUHUMATh UX Yepe3 Kak/aple noavaca. Kars ctporo
BBINOJIHSIA yKa3aHUs Bpada. Ha ckonbko Bpemenu xBatuino Kate nmponucanHbix TabneTok. (1 6as)
Ortser:

8. Pactmdpyii mpumMep Ha citoskeHus TpEX ABy3HAUHBIX uncel: (1 6amwn)
1A+ 2A+3A=7A Ortser:

9. Yenosek exan B MockBy B TakcH. [1o jopore emy HaBCTpeuy IBUTAIMCh 7 TPY30BHKOB U 5
aBToManH. CKoJIbKO Bcero mMammuH 110 B MockBy? (1 6aswun)
Ortser:

10. Bo3pacT neayuiku BeIpa)kaeTcsi HAUMEHBIITUM TPEX3HAUYHBIM YHCIIOM, KOTOPOE 3aMHChIBACTCS
pasmuunbiMu 1dpamu. Ckoinbko neT aenymke? (1 6amr)
OtBeT: nenyuike

11. Jlecenka cocrout u3 7 crynenek. Kakas cTynenbka HaxoauTcs B cepeaune gecTHUIb? (1 6amwn)
OTBeT: B cepeuHe JIECTHUIBI HAXOIUTCS CTyTICHBbKA



12. Kpachas manouka Hecia 6a0ymike 12 mupoxkKoB ¢ MsicoM, rpubamu U Karryctoil. [TupoxxkoB ¢
KaIycToi HauOoJIblIee KOJIMYECTBO, IPUYEM HX B 3 pa3za Ooblie, YeM MUPOKKOB C MACOM. A MUPOKKOB
C MSCOM MEHbIIIE, YeM MUPOKKOB ¢ TprudaMu. CKOIbKO MUPOKKOB ¢ rpubdamu? (1 6asi)

OtBert: ¢ rpubamu MTAPOXKK.

13. V pabouero ObuIa myTeBKa B JIOM OT/bIXa C 15 aBrycra 1mo 7 ceHTA0ps BKIFOUUTEIBHO. CKOJIBKO THEH
otabixan padounii? (1 6aswr)
OTtBeT: pabounii OTABIXAIT THEN.

14. B xBaptupax Ne 1,2,3 >kvuid TpU KOTEHKA: O€JIbIi , YepHbIN, pbbkuil. B kBapTupax Nel u Ne2 He xun

4YEPHBII KOTEHOK. benblil KoTeHOK He »kuil B KBapTupe Ne 1. B kakoil kBapTUpe sKHJ1 KaXk/1blil KOTEHOK?

(3 6asna)

Ortger: B kBapTHpe Ne 1 sxun
B kBapTupe No 2 sxun
B kBapTupe Ne 2 sxun

15. Ecnu cuHuii KapaHaam ToJIIe KPacCHOT0, a KPACHBIN TOJIIIE TOIy00ro, TO KaKoi KapaHalll TOJIIE:
rony6oit unu cuanii? (1 6aswr)
OrtgerT: TONILIE KapaHaall.

16. Onsa BeIpe3ana u3 Oymaru 5 KBaapaToB, 7 TPEYrojibHUKOB, a KPyroB B 2 pa3za Oosblle, 4em
TpeyroiabHuKoB. Ckonbko Beero Oust Beipe3ana puryp? (2 6asna)

Otser: O BbIpe3aia ¢buryp.

17. TlepBoe umcno 12, BTopoe B 3 pa3a MeHbIIIe, a TpeThe B 4 paza Oonblie, yeM BTopoe. Beruuciu cymmy
3TUX Tpex uncel. (3 6ana)

OtBeT: cyMMa TpE€xX unces paBHa

18. U3 xycka MpoBOJIOKM COTHYJIM KBaJgpaT CO CTOPOHON 6CM. 3aTeM Pa3OoTHYIH MPOBOJIOKY, M COTHYIIH
13 Heé€ TPeyroJIbHUK C paBHBIMU CTOpoHaMu. KakoBa anmHa cTopoHsl TpeyroapHuka? (1 0amn)

1) 6cm 2) 8cm 3) 9cm 4) HeT NpaBUIBLHOTO OTBETA

19. PacctaBpTe 9 CTynbeB y YETHIPEX CTEH TaK, YTOOBI Y KaxJOH CTEHBI cTOsANO o 3 cryna. Crynbs
OTMETH Ha YePTEKE KPY>KOUKOM. (5 6a/Li10B)

. YcrnexoB Teﬁe! Maxcumanvuoe xoauuecmso bannos — 30




Omeemol K onumnuae 3 Kiacc:

[udpa 3
Yucno 34
UYepes 16 ner
5 MaJIbYUKOB
4 paza oOMaHnyn
24 xyOuka
Ha | yac
15+25+35=75
1 Takcu
10. nexymke 102 romga
11. 4 crynenbka
12. ¢ msicoMm — 2 UpOXKKa, C TpubamMu — 4 MUPOKKA, C KAIyCTOH — 6 THPOIKKOB
13. 24 nus
14. Ne 1 peokwuit
Ne 2 Genbrii
No 3 yepHblii
15. cunwmit
16. 26 ¢duryp
17. cymma 32
18. mmHa 8 cm
19.

©CoNoORWNE

Maxkcumanvnoe Koauuecmeo oanioe - 30




